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Fédération Européenne des Associations, Centres et Clubs UNESCO
European Federation of UNESCO Clubs, Centers and Associations
Conseil Executive/ Executive Council

Paris
6 octobre 2009
Compte rendu

Présents : Adeline Popescu (trésorière), Albert Rutter (membre), Daniela Popescu (membre de droit, membre FMACU pour l’Europe), Iannis Maronitis (membre de droit, vice-président FMACU Europe), Juan Antonio Vera Casares (vice-président) par mandat au Président, Julia Averina (vice-présidente), Lionel Vinour (président),  Maria Paola Azzario Chiesa (vice-présidente), Mihaela Varga (conseillére). Olga Khabibulina (membre) par mandat à Julia Averina , Silvio de Matos (secrétaire exécutif) par mandat à Maria Paola Azzario Chiesa,.
Excusés :

Observateurs (après-midi): Danièle Seigneuric (France), Galina Pestova (Russia), Jean Pierre Boyer (CNU France),  Marie-Claude Angot (France), Juan Ignacio Martinez de Morentin (C.U. S.Sebastian – Espagne) et Juan Maria Ferreras Orbegoso (C.U. S.Sebastian – Espagne)
Les travaux se sont déroulés, dans une atmosphère très participative et une ambiance amicale, durant tout le  matin,  sous la présidence de Lionel Vinour et en présence des mentionnés membres élus du conseil, d’une membre de droit et d’une des conseillères.
Dans l’après-midi est arrivé Iannis Maronitis, membre de droit, qui n’a pu être présent dés le matin, pour des raisons d’interprétation erronée des instructions reçues, aussi bien que les invités mentionnés plus haut.  
L’ordre du jour constant de la convocation de la session extraordinaire du Conseil Exécutive par le président a été adopté à l’unanimité sans modification.

1) Le premier point de l’ordre du jour, c’était : Organisation Interne
a) Adoption du compte rendu de Malte

Le président a souligné que le rapport doit être adopté et immédiatement et non après 4 ou 5 mois après.

Le rapport de Malte a été soumis a la votation et puisqu’il n’y a pas eu d’objections, il a étè adopté par le Conseil à l’unanimité.

b) Attributions des membres du Conseil    

Les membres actives et associés de la FEACU doivent lire les rapports du Conseil et remplir le questionnaire qui leur ont été envoyés. Romanie, a été le seul, a la connaissance du Conseil, qui l’a fait. 

Lionel a dit que dés maintenant sa sera Maria Paola Azzario qui répondra pour l’Italie, en matière d’informations et appel aux cotisations.

Lionel a, aussi, dit qu’il est très important pour le Conseil de se connecter avec les Centres UNESCO, une fois que deux tiers de ceux-là appartiennent à l’Europe. A ce fin-la il faut renouer le réseau européen des Centres UNESCO.

Mª Paola et Olga seront les responsables pour la formation au sein de la FEACU.

Sílvio Matos and Julia Averina seront les responsables pour le règlement interne

Daniela sera responsable pour la liaison avec tous les Clubs.

Albert Rutter contactera avec les Commissions Nationales de l’Azerbaïdjan et de Monaco.

c) Cotisations, budget prévisionnel et informations financières

Le président a dit qu’il fallait utiliser les fonds, à la mesure que la FEACU reçoit les cotisations pour régler les dettes que celle-ci a à la Fédération Roumaine.

Daniela a transmit au Conseil, dans sa qualité de Présidente de la Fédération Roumaine, que 

cette dernière faisait don de € 1000,00 à la FEACU et que due à cela la dette de la FEACU à la Fédération Roumaine est, exclusivement, de € 1000,00.
Le Conseil a été informé, que a partir de la présente semaine, tant le Président comme la trésorière passeront a accéder en ligne informatique à la compte bancaire de la FEACU.
Albert Rutter a pointé sa difficulté a recevoir les € 1000,00 promis pour L’UNESCO en vue de la tenue de la session de Malte du Conseil Exécutive da la FEACU.

La trésorière a demandé si l’appel a la cotisation de 2009 a été reçu et Mª Paola a répondu que non. Comme ça, Adeline enverra de nouveau cet appel à tous les membres qui non pas encore payé.
Face aux réponses contradictoires, le Président a demandé aux participants s’ils sentaient des manques d’information. De nouveau Maria Paola a dit qui, en tant qu’Italie, elle ne recevait rien du tout. Devant cette situation le President avec l’accord des autres membres du Conseil a décidé que dés maintenant, Maria Paola répondrait pour l’Italie sous les matières d’informations et d’appel aux cotisations.

Le conseil a aussi décidé que la Trésorière devrait demander à chaque membre de la FEACU qu’est qu’il allait faire en ce qui concerne le payement de son default de cotisations dés la création de la FEACU.     

Quatre activités vont passer à être prises en compte aux budget : Centres et Clubs UNESCO, entrainements, Congrès de Genéve et sessions ordinaires du Conseil.

Un rapport financier pour 2008 va être établi et un autre pour 2009.

Albert a apayé la cotisation du Club UNESCO de Malte pour 2009 (€ 50) et Julia Averina a payé la cotisation de la Fédération de Russie pour  2010 (€ 50).  
d) Modification des statuts de la FMACU

Lionel a proposé aux membres présents au Conseil d’envoyer une lettre officielle en suggérant quelques modifications aux Statuts de la FMACU:
A) Election des membres du Conseil Exécutive de la FMACU 

I) Le Président et le Trésorier doivent être élus pendant le Congrès ;
II) Les autres membres doivent être élus par les branches régionales, avant le Congrès.
B) La Fédération Européenne proposera à la Fédération Mondiale occuper les deux bureaux à l’UNESCO Paris un certain nombre de jours par semaine. Les taches des occupants sera d’ouvrir le mail, de répondre au téléphone et de prendre soin de la correspondance.

Les volontaires seront dés maintenant, Adeline Popescu et Alessandro sous la coordination de Daniela Popescu.

            La Conseillère Mihaela Varga a proposé que Daniela et Lionel devrait parler sur cette dernière  proposition avec George Christophides.

e) Fonctionnement statutaire : conseil exécutif ordinaire

Les membres présents ont souligné qu’il devrait exister une implication accrue de tous les membres de la Fédération Européenne et  non seulement du Conseil et que la communication entre les membres, eux-mêmes, les uns avec les autres, devrait être institutionnalisée
2) Congrès de Genéve

         Lionel a prit l’engagement de parler à Doris Neuenschwander jusqu'à la fin de Novembre pour s’assurer qu’elle organisera une réunion du Conseil Exécutive à Genéve en Décembre 2010.

         Le Conseil devra inviter les représentantes du groupe qui organisera le Congrès à la prochaine réunion du Conseil Exécutive.. 

3)  Informations et Communications 

     3.1 Rapport du CE FMACU / WFUCA

               Relativement au rapport FMACU, le Président a expliqué que, avec Maria-Paola Azzario et Julia Averina, ils ont été présents à Alexandria, Égypt., en tant qu’observateurs et que lui a intervenu soulignant qu’il n’était pas d’accord avec le méthode d’élection de M. Constantinos Papathomas, en tant que Secrétaire Exécutive.     

               D’une façon générale, a-t-il dit, les personnes présentes à Alexandria n’étaient pas contentes avec l’organisation.
              Le Forum qui a suivi la Session c’est révélé très intéressant ( ?), en vertu du manque de participants et d’audience.   

3.2 Réunion à Ceuta

             Sous invitation du Centre UNESCO de Ceuta, c’est tenu dans cette ville espagnole du Nord d’Afrique pendant deux jours, du 11 au 12 de Septembre 2009, une réunion des Clubs et Centres UNESCO de l’aire méditerranéenne, qui s’est développé au tour de quatre tables-rondes sur les thèmes suivants :

· Les Clubs et Centres UNESCO en Europe ;

· Présent et futur des Clubs et Centres UNESCO en Espagne ;
· Expériences des Centres et Clubs UNESCO espagnols et marocains ;
· Initiatives de la Fondation « El baile de civilizaciones »  et de l’Institut Cervantès à Tetouan.

   3.3    Le conseil a décidé, de demander a tous ses membres de maintenir dûment actualisé la liste des Clubs et Centres UNESCO de chaque pays, en ordre a que le Site Web de la FEACU reflète la réalité du mouvement civil associative européen UNESCO, surtout parce qu’à bientôt on veut créer une liaison rapide entre le site de la FEACU et ceux de chaque Club ou Centre UNESCO à fin qu’ils deviennent plus visibles les uns aux autres... 
4)  Programmes de Mobilité
.

4.1– Plan d’action de la FEACU, vie du réseau, actions d’entrainement.  
                Ouvrir un accès au site Internet à tous les membres du Conseil et que le thème d’un de nos futurs rencontres (sessions du Conseil Exécutive) devrait consister à une action de formation relative à  l’apprentissage de l’utilisation du site Internet de la FEACU, aussi bien que quelle  information y devait être mise et sous quelle forme ces informations devraient apparaitre.

               Le président a souligné que chaque pays membre devrait enrichir le site Internat de la FEACU en permanence et que le site de la FEACU devrait avoir une liaison permanente (link) avec le site de la FMACU.

4.2– Daniela Popescu a présenté deux projets : « Métamorphoses » et « Jeunesse et Musées » , pendant la principale exhibition de la 35 éme Conférence Générale.

Les représentants de la Fédération Française sa volonté a présenter les projets roumains pendant leur rencontre de Décembre. 

4.3– Iannis Maronitis a présenté deux projets sur un festival multiculturel a réaliser le 18.10.2010 à Athènes et un autre dans l’année prochain, mais dans un premier examen ils semble des projets nationaux avec participation internationale.

Julia Averina a été nommé pour évaluer ces projets, a fin de statuer sur leur attribution du label FEACU.

A la fin de la réunion, Lionel a montré aux invités le site Internet de la FEACU.     
Le Président
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